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 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها بدست آورید .   

𝒙) (الف + 𝟓)𝟐 − 𝟐(𝐱 + 𝟓) =



𝒙) (ب + 𝟑)(𝐱𝟐 + 𝟗)(𝐱 − 𝟑) =



𝟐𝐱) (ج + 𝟑)𝟑 = 

 


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  عبارت های زیر را تجزیه کنید.

𝟖𝒙𝟑 + 𝟐𝟕𝐲𝟑 =


𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟔 = 

2 
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  ؟ نیستکدام یک از رابطه های زیر یک تابع 

 الف ( رابطه ای که به هر عدد مکعبش را نسبت می دهد .

 ب ( رابطه ای که به هر عدد ریشه سومش را نسبت می دهد .

 دهد .ج ( رابطه ای که به هر عدد مجذورش را نسبت می 

 د ( رابطه ای که به عدد مثبت ریشه دومش را نسبت می دهد .

3

  عبارت های زیر را ساده کنید .

 (الف
𝒙𝟐 − 𝟒

𝟏𝟎𝒙
×

𝟓𝒙𝟐

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙
= 

 

 (ب
𝒙

𝒙 − 𝟏
+

𝟑

𝒙 + 𝟏
−

𝟒𝒙 − 𝟑

𝟐𝒙 + 𝟐
= 
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 𝒇(𝟏𝟎)قطع می کند اگر  -2تابع خطی محور عرض ها را در نقطه ای به عرض  = باشد این تابع محور   𝟔−

 طول ها را در کدام نقطه قطع می کند .
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  حل کنید . سائل زیر رام

الف ( نصف هفت واحد بزرگتر از عددی از دو برابر آن عدد هشت واحد بیشتر است ، آن عدد را بدست 

 آورید ؟

 

 

𝒄(𝒙)   کالا  𝒙یک شرکت تولیدی برای تولیدب (  = 𝟓𝟎𝟎𝟎 + 𝟒𝟎𝒙  09میکند و هر کالا را تومان هزینه 

 کالا چند تومانی است ؟ 129تومان می فروشد . سود این شرکت به ازای فروش 
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  معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید .

𝟐𝒙𝟐 (الف − 𝟓𝒙 − 𝟑 =  (روش دلتا) 𝟎

 

 

𝟑𝒙𝟐 (ب − 𝟏𝟖𝒙 − 𝟔 =  ( روش مربع کامل)  𝟎
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 𝒙𝟐معادله درجه دوم  + 𝟔𝐱 + 𝟕 + 𝐦 =  دارای ریشه مضاعف است ، این ریشه را بدست آورید. 𝟎
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 . 𝟐)خطی از نقاط   عبور می کند :  (𝟑  . 𝟏−)و    (𝟑−

 الف ( معادله این خط را بدست آورید .

 ب ( طول از مبدا این خط را بدست آورید .
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 . رابطه زیر یک تابع است مقادیر مجهول را بدست آورید

 

𝑨 = {(𝟐, 𝟒), (−𝟑, 𝒂 + 𝟐), (𝟓, 𝟑), (−𝟑, 𝟑), (𝒂 + 𝟏, 𝒃 − 𝟏)} 
 

19 

 𝒇(𝒙)اگر  = |𝟑𝒙 − 𝒈(𝒙)و  |𝟓 = 𝟐𝒙 + √𝟐𝒙 −  باشند مقادیر زیر را بدست آورید . 𝟏

 

𝒇(𝟎) (الف + 𝒈(𝟏) = 




𝒇(√𝟐) ( ب = 




𝒈 ( ج (
𝟏

𝟐
) = 
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